
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад» 

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціалізація 035 Філологія. Угро-фінські мови та літератури 

(переклад включно), 

перша угорська 

галузі знань 03 Гуманітарні науки 

 

Рецензована освітньо-професійна програма є завершеним, 

змістовним нормативним документом, який розроблено згідно із сучасними 

тенденціями у вищій освіті. Програма укладена проєктною групою 

кафедри угорської філології Українсько-угорського навчально-наукового 

інституту ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

Метою програми є підготовка компетентних, висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних фахівців, формування особистості компетентного 

фахівця, здатного вирішувати професійні завдання в галузі філології. 

Студенти вивчають дисципліни, що спрямовані на формування 

професійної майстерності. Навчання за програмою дає можливість для 

використання накопичених знань у подальшій практиці. Фокус програми 

лежить на підготовці фахівців до організаційно-управлінської, аналітичної 

і науково-дослідної діяльності з акцентом на виконання досліджень у 

галузях та спеціалізації освіти та лінгвістики з використанням 

комбінованих технологій. 

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг 

обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній 

схемі освітнього процесу здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 

Філологія та дають змогу забезпечити досягнення передбачених 

програмних результатів навчання, а також набути здобувачами вищої 

освіти інтегральної, загальних та фахових компетентностей зі 

спеціальності. 



Обсяг освітньої програми відповідає вимогам законодавства щодо 

навчального навантаження для бакалаврського рівня вищої освіти. 

Обов’язкові освітні компоненти розподілено на два блоки - загальної та 

професійної підготовки. Цикл загальної підготовки має гуманітарну 

спрямованість, яка реалізується за рахунок дисциплін, що формують 

компетентності з історії та культури Угорщини, угорської мови та 

літератури. 

Освітні компоненти, які розробники включили до складу програми, 

логічно пов’язані між собою, що відображено у структурно-логічній схемі. 

На наш погляд, сукупність зазначених освітніх компонентів дасть 

можливість досягти окреслених в ОПП програмних результатів. 

Зміст освітньої програми чітко структурований та відповідає 

предметній області спеціальності 035 Філологія. Угро-фінські мови та 

літератури (переклад включно), перша угорська. 

Зазначене вище дає підстави зробити висновок про відповідність 

освітньо-професійної програми «Угорська мова та література. Англійська 

мова. Переклад» першого рівня вищої освіти спеціальності 035 Філологія. 

Угро-фінські мови та літератури (переклад включно), перша угорська 

галузі знань 03 Гуманітарні науки всім необхідним критеріям, які 

визначаються базовими документами, та про можливість її впровадження у 

вищій школі. 
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